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TZS se do nadaljnjega sej Ekonomsko-socialnega sveta ne bo več 

udeleževala 

 

Trgovinska zbornica Slovenije je potem, ko je bila seznanjena, da njeni predstavniki, 

kot tudi drugi predstavniki delodajalskih organizacij, ne bodo sodelovali v projektni 

skupini za pripravo predloga novega Zakona o zdravstvenem varstvu in 

zdravstvenem zavarovanju, sprejela odločitev, da se sej Ekonomsko-socialnega sveta 

ne bo več udeleževala. TZS namreč podpira socialni dialog vseh socialnih partnerjev 

pri pripravi izhodišč za temeljni zakon na področju zdravstva, ki pa ni mogoč brez 

sodelovanja predstavnikov delodajalskih organizacij. 

 

Trgovinska zbornica Slovenije je sprejela odločitev, da se do nadaljnjega sej Ekonomsko-

socialnega sveta ne bo več udeleževala. Odločitev zbornice je posledica sprejetja Sklepa o 

imenovanju projektne skupine za pripravo predloga novega Zakona o zdravstvenem varstvu in 

zdravstvenem zavarovanju. »Iz omenjenega sklepa namreč izhaja, da predstavniki Trgovinske 

zbornice Slovenije, kot tudi predstavniki drugih delodajalskih organizacij, nismo vključeni v 

projektno skupino za pripravo izhodišč o predvideni zdravstveni reformi pred pričetkom javne 

obravnave«, opozarja predsednica TZS mag. Mariča Lah. 

 

Na Trgovinski zbornici Slovenije zato poudarjamo, da moramo biti reprezentativni predstavniki 

delodajalcev enakopraven socialni partner pri pripravi osnovnih izhodišč ene izmed ključnih 

reform, ki jo moramo sprejeti v Sloveniji. Nikakor ne moremo pristati na to, da smo socialni 

partnerji pogosto le seznanjeni s predvidenimi zakonodajnimi spremembami. Možnost 

oblikovanja ustreznejših rešitev preko učinkovitega socialnega dialoga vseh treh socialnih 

partnerjev (vlada, delodajalci, sindikati) je zato zamujena, zakonodajne rešitve pa takšne, ki 

kasneje niso izvedljive v praksi ali pa povzročajo le nepotrebne administrativne in stroškovne 

obremenitve.  
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